


Edeo Lánosom!

Az academiában majus 2-dikán akarom prefektusi felolvasáson  
mat tartani s annak tárgyául Bánk bánt választanom. Sógórom  
ki egykor köztön előadásait hallgatta, emlegeti hogy se Bánkbanról  
annak rendében egy óráig tartó előadás tartással tanítványaik előn.  
Tudom ugyan hogy ha igaz is ezen tudósítás (lehet egy kétféle nagysá-  
g) de bizonyára azon előadás egész terjedelmében leírva minis; le-  
het azokban többé ké kevesebbé választás jegyzetekben. Bármily dzerinyte,  
sennet látszik is kérekem, kérek köztön azokhoz velem, egyetül csak  
velem, a lehető legnagyobb discretionál fognam felhasználni. Ha oly is  
léte hogy ezen kéreik helyesité azon mássikkal jöllum, hogy teid mielőtt  
mest már dolgozom az említett íráshoz; köztön pedig, ha csak két  
sorból állana is mit felőle valaha írtál, mest én arra igen nagy súlyt  
helyezek.

Sógorom Ballagi Károlynak kültön levelet  se legyen kénytelen irni,  
kérelek mond meg neki hogy levelet vessem és sógora ügyében azt  
válaszolom, hogy ő akárhog van, jelentse be magát rögtön a Filozófusál,  
lasi köztögi előjáróságnál, levél által; tudajta velőke tartozkodási  
helyis s helyesre magát rendelkezésök alá. A lapstromokban, melyek,  
ben utána keressem, mint forrás alá veendő van leírva, Jemmi felmen,  
kési ok nem fogván fen, ha csak „unsauglich“ nem lett.

Egy Engedj meg edes János hogy ennek a rád nem tartozó jrad,  
sútnak előadásait kényserítettek, kárpótlásul azon tón kégen is inkább  
éndekeledi, bár sokkal könnyebb tudósítás iram hogy én esetős egy kéval  
apja lettem, egy-özegényfeleségem iszonyu kínai hőze halva felekedő fiunak.

Ugy-e fájdalmas eset? menten ki, hogy még mind eddig nem istam felöle.  
 Kétféle már az anya minden szerényen túl, jól van; próbálok meg, de már jól  
 is kelget, s ezzel meg vagyunk vigasztalva.

Babónk. hát csak elmegy Erélybe! Kiszije a daga ferenice? Er,  
 dehyerit igen érveket a dolognak, károsy barátunkérs fajnáloss azt!

Hogy vagy már Shakespeare-vel? Én a kéli meji kezdem s  
 ez ston öshérel négy felvonással már kézen voltam. Az öka keser sem  
 tettem ná: Majd újra. Jónay mutatva (a Babos kisikereit), leveleket  
 s a benne köztök nekinyt; gondolható minn. Áültem neki! Majus  
 3-dikán vagy 4-dikén elolvatom - ha engedél - az egészét.

Jóru veled. (Sándor s általa Fodor bácsiékat üdvözölöm;  
 feleségem ismeretlenül (meg!) kéged s cicidat, én feleségem kezét  
 s Dulcsa's davis csokolom, jéves jótárgyokat várva, vagyok)

Kramiklós 1859. Marc. 17-ken

Szerető barátod

Grätzkain